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En las dependencias del Auditorio Municipal de la comuna El Quisco, a trece de mayo del 
afio dos mil quince, siendo las 09:48 hrs. am. se da comienzo a la Sesión Ordinaria de 
Concejo, con la asistencia de las siguientes autoridades y funcionarios 

Presidenta, H. Alcaldesa : Señora Natalia Carrasco Pizarro 

Sesionan, los H. Concejales: Don Manuel Gonzilez Vldal 
Don Jos8 Jofr8 Bustos 
Don Ismael Berroeta Álvarez 
Don Alfonso Gelvez Torres 
Don Mario Pérez Barrera 

Asisten, los Funcionarios: Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal 
Don Anibal Reyes D. Director Jurídico 

Aus~nte, H. Concejal : Don Eduardo Barrios Silva 

En el nombre r:le Dios y la Pat_ria ; la Sel'lora Presidenta da por iniciada la sesión y la Señora 
Secretaria Municipal da lectura a la· 

"1.· 

2.· 

3.-

4.-

5.· 

6.-

Acuerdo de Concejo Opto. de Secretaría Municipal : Aprueba dejar pendiente 
conforme a nonnativa, Acta de Sesión Ordinaria N° 13 del 06 de mayo del2015. 

Correspondencia. 

Cuenta Sra. Alcaldesa. 

Acuerdo de Concejo Opto. de Control: Entrega de la Ejecución Presupuestaria 
del Primer Trimestre del año 2015. Solicitud requerida por el Director del Opto. 
de Control mediante ténnlnos y antecedentes del Oficio Ordinario N° 1312015 
de fecha 05 mayo 2015. 

lnfonne Comisiones del H. Concelo. 

lnfonne Señores Concejales. 

_7·· Varios. 

Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal : Primer punto de la tabla; 
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1.- Acuerdo de Concejo Doto. de Secretaria Municipal : Aprueba dejar oendiente 
conforme a normativa Acta de Sesión Ordinaria N° 13 del 06 de mayo del 2015. 

Se solicita a los senores Concejales, proceder a la votación para tomar el acuerdo requerido; 

Consultado a cada uno de los senores miembros del concejo presentes, acuerdan aprobar por 
la unanimidad de votos la solicitud planteada 

OPTO. SECRETARIA: ACUERDA DEJAR PENDIENTE DE APROBACIÓN ACTA N° 13 -
2015 

ACUERDO N" 149.-

EL H. CONCEJO MUNICIPAL DE EL QUISCO, ACUERDA APROBAR POR LA UNANIMIDAD 
DE VOTOS DE LOS SEÑORES MIEMBROS DEL CONCEJO PRESENTES, CONFORME A 
REGLAMENTO, DEJAR PENDIENTE DE APROBACIÓN EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
N° 13 DE FECHA 06 DE MAYO 2015 

Suscriben el siguiente acuerdo de aprobación los Honorables Concejales, Don 
Alfonso Gelvez Torres, Don Manuel González Vida!, Don Mario Pérez Barrera, Don 
Ismael Berroeta Álvarez, Don José Jofré Bustos y la H. Alcaldesa Sra. Natalia Carrasco 
Pizarro . 

Ausente, H. Concejal Don Eduardo Berrios Silva. 

Sra. Marlene Catalan Marin. Secretaria Municipal : Siguiente punto de la tabla ; 

2.- Correspondencia. 

~ 
A: Sra. Natalia Carrasco Pizarro. Alcaldesa 

l. Municipalidad El Quisco 

De: Club Adulto Mayor Aurora 

Fecha: 06 mayo 2015 
Materia: Solicitud que Indica. 
Contenido: La Presidenta y Directorio del Club Adulto Mayor Aurora, saludan 

afectuosamente a la señora Alcaldesa y al Honorable Concejo Municipal 

No podemos pasar por alto la oportunidad de agradecer, el maravilloso viaje del 
cual disfrutamos los días 5 al 11 de abril, del año en curso. al balneario de 
Pucón y sus alrededores,( ... ). 

(CONSTANCIA: ESTE ESCRITO CORRESPONDE A UN EXTRACTO DE LA 
CARTA, POR LO TANTO, UNA COPIA DEL DOCUMENTO SE ADJUNTA EN 
LA PRESENTE ACTA PARA SU ARCHIVO Y FINES PERTINENTES) 

Sra. Marlene Catalan Marin. Secretaria Municipal : Siguiente correspondencia; 

De: Samuel Donoso Ugarte. Director de Obras Municipal (S) 

A: Sres. Concejales. l. Municipalidad El Quisco (copia) 

Memo: W 201/2015 
Fecha : 08 mayo 2015 
Mat: Respuesta a Correo de Permisos de Obras y Urbanizaciones del Mes de 

Abril2015. 
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Cont Tengo el agrado de saludarle y a la vez enviar los pennisos de Obras y 
Urbanizaciones Comunales, por lo que adjunto a este Memo la planilla Excel, 
correspondiente al mes de abril de 2015. 

(CONST ANClA: ESTE ESCRITO CORRESPONDE A UN EXTRACTO DEL 
OFICIO, POR LO TANTO, UNA COPIA DE ESTE DOCUMENTO SE 
ADJUNTA EN ESTA ACTA PARA SU ARCHIVO Y FINES PERTINENTES) 

Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal: Siguiente punto de la tabla; 

3.- Cuenta Sra. Alcaldesa. 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarra. Alcaldesa: Hacer entrega de la información solicitada 
por el concejal Manuel González a través de la Secretaria Municipal 

Siguiente información: 

De: Samuel Donoso Ugarte. Secretario de Planificación 

Sra. Alcaldesa Natalia Carrasco P. Alcaldesa l. Municipalidad El Quisco 

Memo: W 323/2015 
Fecha: 12 mayo 2015 
Mal: Solicitud que indica. 
Conl Junto con saludar, solicito a usted incorporar la tabla para la próxima sesión de 

concejo municipal, de fecha miércoles 13 de mayo de 2015, la proposición de 
adjudicación de la licitación pública denominada "Servicio de Arriendo y 
Mantenimiento de Sistemas lnfonnáticos para la l. Municipalidad de El Quisco~, 

( ... ). 
(CONSTANCIA: ESTE ESCRITO CORRESPONDE A UN EXTRACTO DEL 
OFICIO, POR LO TANTO, UNA COPIA DE ESTE DOCUMENTO SE 
ADJUNTA EN ESTA ACTA PARA SU ARCHIVO Y FINES PERTINENTES) 

Se propone al concejo tomar el acuerdo para la adjudicación 

Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal: Se solicita a los señores concejales, 
proceder a la votación para tomar el acuerdo requerido; 

Consultado a cada uno de los señores miembros del concejo presentes, acuerdan aprobar por 
la unanimidad de votos la solicitud planteada. 

OPTO. SECPLA: ACUERDA APROBAR LA ADJUDICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE 
LICITACION PUBLICA DENOMINADA "SERVICIO DE ARRIENDO Y MANTENIMIENTO 
DE SISTEMAS INFORMÁTICOS PARA LA l. MUNICIPALIDAD DE EL QUISCO" 

ACUERDO N° 150.-

EL H. CONCEJO MUNICIPAL DE EL QUISCO, ACUERDA APROBAR POR LA 
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS SEÑORES MIEMBROS DEL CONCEJO PRESENTES, 
lA ADJUDICACIÓN Y CELEBRACIÓN DE CONTRATO A LA PROPUESTA PÚBLICA ID N" 
3693-26-LE15, DENOMINADA "SERVICIO DE ARRIENDO Y MANTENIMIENTO DE 
SISTEMAS INFORMÁTICOS PARA LA l. MUNICIPALIDAD DE EL QUISCO", AL 
OFERENTE CAS CHILE S.A. DE 1, RUT. 96.525.030- 1 POR UN MONTO MENSUAL DE $ 
1.500.000.- (UN MILLÓN QUINIENTOS MIL PESOS), IMPUESTO INCLUIDO POR UN 
PERÍODO DE 24 MESES CONTADOS DESDE LA EJECUCION DEL PRIMER MES DE 
SERVICIO. SOLICITUD REQUERIDA POR EL SECRETARIO DE PLANIFICACIÓN 
MUNICIPAL Y LA COMISIÓN EVALUADORA MEDIANTE TÉRMINOS Y ANTECEDENTES 
DE MEMORÁNDUM N" 323 DE FECHA 12 MAYO 2015 Y ACTA DE EVALUACIÓN DE 
FECHA 06 DE MAYO 2015. 



• 

• 

Suscriben el siguiente acuerdo de aprobación los Honorables Concejales, Don 
Alfonso Gelvez Torres, Don Manuel Gonzilez VIda!, Don Mario Pérez Barrera, Don 
Ismael Berroeta Álvarez, Don José Jofré Bustos y la H. Alcaldesa Sra. Natalia Carrasco 
Pizarro. 

Ausente, H. Concejal Don Eduardo Berrios Silva. 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa: Sel'iores concejales, se hace entrega a la 
Comisión de Desarrollo Comunitario una subvención directa para el año 2015, del Consejo 
l ocal de Salud para que pueda ser analizada por la Comisión pertinente. 

Sra. Marlene Catalán Marín. Secretaria Municipal: Siguiente punto de la tabla; 

4.- Acuerdo de Conceio Opto. de Control: Entrega de la Ejecución Presupuestaria 
del Primer Trimestre del año 2015. Solicitud requerida por el Director del Opto. 
de Control mediante térmjnos y antecedentes del Oficio Ordinario N° 1312015 de 
fecha 05 mayo 2015. 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa: Se hace entrega del informe a cada uno 
de ustedes . 

Sra. Martene Catalin Marín. Secretaria Municipal: Siguiente punto de la tabla; 

5.- Informe Comisiones del H. Conce!o. 

Se consulta a cada uno de los sel'iOfes miembros del concejo y no presentan informe de 
comisiones 

Siguiente punto de la tabla; 

6.- Informe Señores Concejales. 

Don Ismael Berroeta Álvarez. Concejal; Informar que estuve presente en e! día de la madre; 
estuvo muy bonito; !as mamilas estaban contentas 

Se consulta a cada uno de !os demás seriores miembros de! concejo y no presentan informe 
de concejales. 

Siguiente punto de la tabla; 

Don José Jofré Bustos. Concejal: Informar que hice llegar a la Secretaria Municipal 
(invitación) sobre e! Concejo Regional de Concejales que se va realizar en los Andes para los 
días 25 y 26 de mayo. Alcaldesa ver si podemos tomar e! acuerdo. 

-lo voy a buscar para leerlo como lo hicimos una vez, anteriormente. 

Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal: Se consulta a cada uno de los demás 
señores miembros del concejo y no presentan informe en el punto varios. 
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Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarra. Alcaldesa: Se propone al concejo que se pueda 
volver al horario de funcionamiento a las 08:45 horas de la mañana, para que lo tomen en 

consideración porque de verdad hay bastantes actividades 

El horario a primera hora nos libera en el día para que ustedes puedan cumplir sus funciones y 
a mi también para que en más de una oportunidad yo pueda asistir a las actividades que están 
fuera de la comuna. Por lo tanto, se les solicita que por favor lo tomen en consideración. 

Don Mario Pérez Barrera. Concejal: ¿Cuál es el tema del Seminario? 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa: 

De: Hernin Pinto M. S~retario 
Asociación de Municipalidades Región de Valparaiso 

A: Concejales y Concejalas 

Correo: 
Fecha: 
Mal: 
Cont . 

Electrónico 
13 mayo 2015 
Invitación que Indica. 
De acuerdo a los compromisos contraídos en materia de gestión programática 
para la Asociación, a nombre del Directorio. tengo el agrado de invitar a usted al 
tercer encuentro de Concejales de la región de Valparaiso que llevaremos a 
efecto en el Hotel Enjoy de Rinconada el próximo lunes 25 y martes 26 de mayo 
del año en curso,( ... ). 

(CONSTANCIA: ESTE ESCRITO CORRESPONDE A UN EXTRACTO DE LA 
INVITACIÓN, POR LO TANTO, UNA COPIA DE ESTE DOCUMENTO SE 
ADJUNTA EN ESTA ACTA PARA SU ARCHIVO Y FINES PERTINENTES) 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa: Yo creo concejales que debieran asistir 
porque son temas que están en discusión. 

Don José Jofré Bustos. Concejal: Alcaldesa, ver si podemos tomar el acuerdo porque a mi 
me interesa asistir, además se puede alargar un dla más, para que quede en el acuerdo. 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa: Sel'lores concejales, se tomarla más de 
un acuerdo porque el dia 27 tenemos concejo, y lo tendríamos que modificar para el d ia martes 
19 de mayo. El dla miércoles 20 de mayo es el desfile. 

-Vamos a tomar el acuerdo para modificar la sesión del miércoles 27 mayo 2015 para el dla 
martes 19 de mayo de 2015 a las 08:45 hrs. 

Sra. Marlene Catalán Mar in. Secretaria Municipal: Se solicita a los sel'lores concejales, 
proceder a la votación para tomar el acuerdo requerido; 

Consultado a cada uno de los sel'iores miembros del concejo presentes, acuerdan aprobar JXIf 
la unanimidad de votos la solicitud planteada. 
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ALCALDiA: MODIFICA CALENDARIO PARA LA TERCERA SESIÓN OEL MES DE MAYO 2015. 

ACUERDO N" 151.· 

EL H. CONCEJO MUNICIPAL DE EL QUISCO, ACUERDA APROBAR POR LA UNANIMIDAD DE 
VOTOS DE LOS SEiiiORES MIEMBROS DEL CONCEJO PRESENTES. LA MODIFICAC IÓN DEL 
CALENDARIO DE SESIONES DEL H. CONCEJO PROGRAMADO PARA LA TERCERA SESIÓN DEL 
MES DE MAYO 2015, SEGÚN DETALLE: 

CALENDARIO PROGRAMADO 

N" SESI N OlA DEL MES 

NUEVO CALENDARIO MODIFICADO 

N° SESI N OlA DEL MES 

MARTES 

FECHA 

27-MAY0-2015 

FECHA 
19-MAY0-2015 

HORA 

09:45 HRS 

HORA 

06:45 HRS 

Suscriben el siguiente acuerdo de aprobación los Honorables Concejales, Don Alfonso Gelvez 
Torres, Don M;muel Gonrile:z: Vidal , Don Mario Pérez Barrera, Don Ismael Berroeta Álvarez, Don 
José Jofré Bustos y la H. Alcaldesa Sra. Natalia Carrasco Pizarro. 

Ausente, H. Concejal Don Eduardo Berrloa Silva. 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa : El otro tema es la asistencia de los 
señores concejales para el seminario. Vamos a incluir al concejal Berrlos aunque no esté 
(presente) porque yo creo que también va a asistir. 

Vamos a tomar el acuerdo por los dlas 25, 26 y 27 de mayo 2015. 

Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal: Se solicita a los señores concejales, 
proceder a la votación para tomar el acuerdo requerido y pueda asistir el concejal Berrfos; 

Consultado a cada uno de los señores miembros del concejo presentes, acuerdan aprobar por 
la unanimidad de votos la solicitud planteada. 

• CUERPO DE CONCEJALES: APRUEBA ASISTENCIA DEL H. CONCEJAL DON 
EDUARDO BERRIOS SILVA Al TERCER ENCUENTRO DE CONCEJALES DE LA 
REGIÓN DE VALPARAISO. 

ACUERDO N" 152.-

EL H. CONCEJO MUNICIPAL DE EL QUISCO, ACUERDA APROBAR POR LA UNANIMIDAD 
DE VOTOS DE LOS SEJ\IORES MIEMBROS DEL CONCEJO PRESENTES, LA ASISTENCIA 
DEL H. CONCEJAL DON EDUARDO BERRfOS SILVA, AL TERCER ENCUENTRO DE 
CONCEJALES DE LA REGIÓN DE VALPARAISO; ACTIVIDAD QUE SE REALIZARÁ EN EL 
HOTEL ENJOY DE RINCONADA, LOS OlAS 25, 26 Y 27 DE MAYO DE 2015. SOLICITUD 
REQUERIDA POR EL H. CONCEJO MEDIANTE CARTA-INVITACIÓN ENVIADA POR 
CORREO ELECTRÓNICO POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO DE LA 
ASOCIACIÓN DE MUNICIPALIDADES, REGIÓN DE VALPARAISO. 

Suscriben el siguiente acuerdo de aprobación, los Honorables Concejales; Don 
Alfonso Gelvez Torres, Don Manuel Gonzá:lez Vida!, Don Mario Pérez Barrera, Don 
Ismael Berroeta Álvarez, Don José Jofré Bustos y la Sra. Alcaldesa Natalia Carrasco 
Pizarra. 

Ausente, H. Concejal Don Eduardo Barrios Silva. 
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Sra. Marlene Catalán Marfn. Secretaria Municipal : Se solicita a los sel'iores concejales, 
proceder a la votación para tomar el acuerdo requerido y pueda asistir el concejal don Alfonso 
Getvez; 

Consultado a cada uno de los señores miembros del concejo presentes, acuerdan aprobar por 
la mayoria de votos la solicitud planteada. Se abstiene el concejal don Alfonso Gelvez 

CUERPO DE CONCEJALES: APRUEBA ASISTENCIA DEL H. CONCEJAL DON 
ALFONSO GELVEZ TORRES AL TERCER ENCUENTRO DE CONCEJALES DE LA 
REGIÓN DE VALPARAÍSO. 

ACUERDO N° 153.-

EL H. CONCEJO MUNICIPAL DE EL QUISCO, ACUERDA APROBAR POR LA MAYORIA 
DE VOTOS DE LOS SEI'iiORES MIEMBROS DEL CONCEJO PRESENTES, LA ASISTENCIA 
DEL H. CONCEJAL DON ALFONSO GELVEZ TORRES, AL TERCER ENCUENTRO DE 
CONCEJALES DE LA REGIÓN DE VALPARAÍSO; ACTIVIDAD QUE SE REALIZARÁ EN EL 
HOTEL ENJOY DE RINCONADA, LOS OlAS 25, 26 Y 27 DE MAYO DE 2015. SOLICITUD 
REQUERIDA POR EL H. CONCEJO MEDIANTE CARTA-INVITACIÓN ENVIADA POR 
CORREO ELECTRÓNICO POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO DE LA 
ASOCIACIÓN DE MUNICIPALIDADES, REGIÓN DE VALPARAISO . 

Suscriben el siguiente acuerdo de aprobación, tos Honorables Concejales, Don 
Manuel González Vidal, Don Marlo Pérez Barrera, Don Ismael Berroeta Álvarez, Don 
José Jofré Bustos y la Sra. Alcaldesa Nata tia Carrasco Pizarro. 

Ausente, H. Concejal Don Eduardo Berríos Silva. 

Abstención, el H. Concejal Alfonso Gelvez Torres. 

Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal: Se solicita a los ser"lores concejales, 
proceder a la votación para tomar el acuerdo requerido y pueda asistir el concejal don Manuel 
González; 

Consultado a cada uno de los sei'iores miembros del concejo presentes, acuerdan aprobar por 
la mayoría de votos la solicitud planteada. Se abstiene el concejal don Manuel González; 

CUERPO DE CONCEJALES: APRUEBA ASISTENCIA DEL H. CONCEJAL DON 
MANUEL GONZALEZ VIDAL Al TERCER ENCUENTRO DE CONCEJALES DE LA 
REGIÓN DE VALPARAISO. 

ACUERDO N° 154.-

EL H. CONCEJO MUNICIPAL DE El QUISCO. ACUERDA APROBAR POR LA MAYORIA DE 
VOTOS DE LOS SEI'iiORES MIEMBROS DEL CONCEJO PRESENTES, LA ASISTENCIA 
DEL H. CONCEJAL DON MANUEL GONZÁLEZ VIDAL, AL TERCER ENCUENTRO DE 
CONCEJALES DE LA REGIÓN DE VALPARAISO; ACTIVIDAD QUE SE REALIZARÁ EN EL 
HOTEL ENJOY DE RINCONADA, LOS OlAS 25, 26 Y 27 DE MAYO DE 2015. SOLICITUD 
REQUERIDA POR El H. CONCEJO MEDIANTE CARTA-INVITACIÓN ENVIADA POR 
CORREO ELECTRÓNICO POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO DE LA 
ASOCIACIÓN DE MUNICIPALIDADES, REGIÓN DE VALPARAISO. 

Suscriben el siguiente acuerdo de aprobación: los Honorables Concejales Don 
Alfonso Gelvez Torres, Don Mario Pérez Barrera, Don Ismael Berroeta Álvarez, Don 
José Jofré Bustos y la H. Alcaldesa Sra. Natalia Carrasco Pizarra. 

Ausente, H. Concejal Don Eduardo Berrios Silva. 

Abstención, el H. Concejal Don Manuel González Vida l. 
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Sra. Marlene Catalan Marin. Secretaria Municipal: Se solicita a los señores concejales. 
proceder a la votación para tomar el acuerdo reQuerido y pueda asistir el concejal don Mario 
Pérez; 

Don Mario Pérez Barrera. Concejal: Yo no voy asistir al seminario. 

Sra. Marlene Catalán Marin. Secretaria Municipal: Se solicita a los señores concejales, 
proceder a la votación para tomar el acuerdo requerido y pueda asistir el concejal don Ismael 
Berroeta; 

Don Ismael Berroeta Álvarez. Concejal: Yo tampoco no puedo asistir. 

Sra. Marlene Catalim Marin. Secretaria Municipal: Se solicita a los señores concejales, 
proceder a la votación para tomar el acuerdo reQuerido y pueda asistir el concejal don José 
Jofré; 

Consultado a cada uno de los señores miembros del concejo presentes, acuerdan aprobar por 
la mayoría de votos la solicitud planteada. Se abstiene el concejal don José Jofré. 

CUERPO DE CONCEJALES: APRUEBA ASISTENCIA DEL H. CONCEJAL JOSÉ 
JOFRE BUSTOS AL TERCER ENCUENTRO DE CONCEJALES DE LA REGIÓN DE 
VALPARA[SO. 

ACUERDO N° 155.· 

EL H. CONCEJO MUNICIPAL DE EL QUISCO, ACUERDA APROBAR POR LA MAYOR[A DE 
VOTOS DE LOS SEÑORES MIEMBROS DEL CONCEJO PRESENTES, LA ASISTENCIA 
DEL H. CONCEJAL DON JOSÉ JOFRÉ BUSTOS, AL TERCER ENCUENTRO DE 
CONCEJALES DE LA REGIÓN DE VALPARAISO; ACTIVIDAD QUE SE REALIZARÁ EN El 
HOTEL ENJOY DE RINCONADA, LOS OlAS 25, 26 Y 27 DE MAYO DE 2015. SOLICITUD 
REQUERIDA POR EL H. CONCEJO MEDIANTE CARTA-INVITACIÓN ENVIADA POR 
CORREO ELECTRÓNICO POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO DE LA 
ASOCIACIÓN DE MUNICIPALIDADES, REGIÓN DE VALPARA[SO. 

Suscriben el siguiente acuerdo de aprobación: Los Honorables Concejales Don 
Alfonso Gelvez Torres, Don Manuel Gonz.ilez Vida!, Don Mario Pérez Barrera, Don 
Ismael Berroeta Álvarez y la H. Alcaldesa Sra. Natalia Carrasco Pizarro. 

• Ausente, H. Concejal Don Eduardo Berrios Silva. 

Abstención, el H. Concejal Don José Jotre Bustos. 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarra. Alcaldesa: Señores concejales se solicita ver el 
cambio de horario del concejo de las 09:45 hrs. a las 08:45 hrs. como estaba anteriormente. 

Don Ismael Berroeta Álvarez. Concejal: Yo no estoy de acuerdo hasta que esté el concejal 
Barrios. 

Don Alfonso Gelvez Torres. Concejal: Lo podemos dejar pendiente. 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Plzarro. Alcaldesa: El próximo concejo del martes es a las 
08:45 hrs., (entonces) para el martes conversamos los próximos (concejos). 

Don Manuel Gonzillez Vida l. Concejal: Cambiamos el horario para tener toda la voluntad 
sobre la gestión que tenga que hacer don Eduardo Berríos, y estamos acá a las 09:45 
trabajando. 

Don Ismael Berroeta Álvarez. Concejal: Él está enfermo. 
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Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa: Son tres dias en el mes. 

Don Mario Pérez Barrera. Concejal : ¿Alcaldesa, el próximo concejo, por qué es las 08:45? 

Sra. Natalia Andrea Carrasco Pizarro. Alcaldesa : Porque recién lomamos el acuerdo; yo se 
los dije. 

SE CIERRA LA SESIÓN A LAS 10:10 HRS . 
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SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONCEJO MUNICIPAL EL 
13 MAYO 2015.· 

Srta. Natalia Carrasco P. Alcaldesa <Presidenta> ....... /hu~.':?.t. 

Don Eduardo Berrios Silva. Conce"al: Ausente .. 

Don Manuel González Vidal. Conce"al: 

Don José Jofré Bustos. Conce al: .. 

O n Mario Perez Barrera. Conce·al 

Sra. Marlene Catalan Marin. Secretaria Munici al: .. 


